



海南特区报官微



海南特区报微博

# 提气!

## 中国女排真给国人长脸 3:0 彻底把美国队打服

据新华社电 郎平率领的中国女排以一场酣畅淋漓的3:0大胜“复仇”世界女排联赛冠军美国队,以七连胜的傲人战绩朝着2019年女排世界杯赛冠军的目标继续前进。

世界排名第三、此前同样六连胜的美国队被中国队打蒙了。25:16、25:17和25:22,这场被外界视为“潜在决赛”的较量以中国队的横扫收场,队长朱婷斩获了全场最高的23分,张常宁和袁心玥分别贡献了13分和10分,颜妮和龚翔宇各有6分进账。

整场比赛,中国队在进攻、拦网和发球等数据方面全面领先美国队,双方拦网得分和发球直接得分之比分别是11:6和5:1。

美国队唯一“领先”的数据是失误,她们的失误送给中国队16分,而中国队的失误让美国队得了10分。

洛维和拉尔森分别得到10分和9分,是美国队得分最多的两名队员,而拉尔森的扣球成功率只有27中8。

由于本次世界杯赛采用单循环赛制,这场强强对话被视为潜在的冠军之争。而且,由于以主力阵容出战的中国队曾在今年世界女排联赛江门站的比赛中0:3脆败于美国队,让这场比赛愈发引人关注。

然而,出人意料的是,比赛的进程完全是一边倒。美国队在前两局输得没有脾气,只有第三局看起来像是世界第二和世界第三的球队之间的较量。尽管这局中国队也在大部分时间里领先,但是美国队顽强地追成17:19,迫使郎平叫了全场唯一一次暂停。

不久之后,颜妮的快球和袁心玥、龚翔宇的雙人拦网把比分变成22:19,美国队主教练基拉里也叫了暂停,美国队又追成21:22。关键时刻,袁心玥的快球和朱婷的后攻帮助中国队拿到赛点,美国队扳回1分之后,张常宁一锤定音,结束了这场1小时18分钟的较量。

本场结束之后,7连胜的中国队独自领跑。在后面的比赛中,中国队还将迎战肯尼亚队、荷兰队、塞尔维亚队和阿根廷队,其中荷兰队和塞尔维亚队的实力相对更强。



中国队球员颜妮在比赛中扣球 新华社发

## 新闻热线:

66700110  
66742110

## 天天开彩

详见13-15版

## 排列三 排列五

19259期

4 3 2  
4 3 2 2 7

全国中奖情况:“排列3直选”中8687注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中21注,单注奖金10万元。

我省中奖情况:“排列3直选”中11注,单注奖金1040元;“排列3组选3”中0注;“排列5直选”中0注。

## 大乐透

19111期

06 15 20 23  
27 08 10

全国中奖情况:一等奖中4注,单注奖金1000万元;二等奖中91注,单注奖金523219元。我省中奖情况:一等奖中0注;二等奖中0注。

## 七乐彩

19111期

07 08 11 16  
17 26 29 22

## 福彩3D

19259期

9 8 9

## 海口

小雨  
24℃-29℃ 微风

## 三亚

多云  
24℃-31℃ 东北风3-4级

## 将向联大提交和平方案 主张与海湾国家结成“希望联盟” 鲁哈尼:伊朗应“统领”地区安全

伊朗总统哈桑·鲁哈尼针对美国在海湾加强军事部署,说伊朗应当“统领”地区安全,警告外国军队不要介入。他说,伊朗将向联合国大会提交和平方案,主张与海湾国家结成“希望联盟”。

鲁哈尼20日在首都德黑兰纪念伊朗与伊拉克二十世纪80年代“两伊战争”的阅兵式中说,域外国家在海湾的军事存在可能威胁全球“能源安全”。

美国政府指认伊朗方面关联沙特石油设施本月14日遇袭,遭到伊方否认。也门胡塞武装承认发动袭击,美英两国持异议。伊方声明,任何来自美国或沙特的军事报复都将导致“全面战争”。鲁哈尼说,在监护海湾地区以及通行海湾的要冲、霍尔木兹海峡安全方面,伊朗向海湾国家伸出“友谊和兄弟之手”。美方以“航行安全”为名,提议在海湾建立“护航联盟”。不过,美方提议仅获得英国、澳大利亚和巴林呼应。沙特石油设施遇袭以后,沙特和阿联酋上周同意加入。

鲁哈尼说,伊方拟向联合国大会提议的和平方案旨在团结海湾国家,组建“希望联盟”;以不需要域外国家介入为前提,确保航行安全。鲁哈尼定于25日出席在美国纽约举行的第74届联合国大会并发表演讲。

北晚

## 国足门将张鹭醉驾·后续 天津检察机关对张鹭提起公诉

23日,天津政法对外公布了一则重要公告,天津市河东区人民检察院对张鹭危险驾驶案件提起公诉。

公告如下:2019年9月23日,天津市河东区人民检察院对张鹭涉嫌危险驾驶罪一案依法向天津市河东区人民法院提起公诉。天津市河

东区人民检察院起诉书指控:2019年9月18日22时许,被告人张鹭酒后驾驶机动车牌号为津MPL999的路虎牌小型越野客车,沿本市河东区六纬路由北向南行驶至东兴路时,被交通警察拦截检查。经天津市津实司法鉴定中心鉴定,张鹭血液中乙醇含量为253.3毫克/100毫升。天检

## 怕与俄罗斯“联盟号”相遇 日本运载火箭推迟发射

日本三菱重工业公司21日宣布,为避免与俄罗斯“联盟号”载人飞船在太空“相遇”,原定24日发射的“鹳”号货运飞船推迟一天升空。

日本三菱重工在一份声明中说,“依据对国际空间站和‘联盟号’飞船最新轨道的分析,日方决定改变计划,缘由是H2B型二级火箭脱离运输货运飞船后,可能朝‘联盟号’飞船的方向移动。”

这是H2B运载火箭第二次推迟发射。谷岛航天中心本月11日发生火灾,致使发射时间由11日推迟至

24日。这次发射任务是向国际空间站运送实验设备、多个新的储水罐、氧气发生系统以及三颗小型卫星。

俄罗斯“联盟-FG”火箭定于格林尼治时间25日13时57分发射,运送“联盟”号MS-15载人飞船计划在当天19时45分与国际空间站对接。

这艘飞船将搭载三人,包括俄罗斯航天员奥列格·斯克里波奇卡、美国宇航员杰西卡·迈克尔和阿拉伯联合酋长国首名“太空人”哈扎·曼苏里。

北晚